
ATA Nº 15/2024 

No dia 26 de agosto às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, na Sala de Sessões da 

Câmara de Vereadores com a presença dos Vereadores Alceu José Schneider, Alice Vanessa Gerlach Frühling, 

Bruna Schuh Junges, Jairo Henrique Kunzler, Matheus Klassmann, Nédio Wames, Lucas Rambo, Claudia 

Kuhn Franzen e Vanderlei José Mentges. De imediato, a Presidente Bruna colocou a Ata nº 14/2024 a qual 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: ofício, 01 Projeto de Lei do Legislativo e 01 pedido de 

providências. Após, a Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus para leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo 05/2024 que dá denominação a rua do município e dá outras providências, de iniciativa da 

Vereadora Alice.  Presidente Bruna falou que anteriormente a sessão foi feita audiência pública com a 

presença dos filhos e netos do homenageado. Vereadora Alice agradeceu a presença dos filhos e neto do 

Wendelino Pulh, a qual foi solicitada por diversos moradores da rua para que a mesma fosse denominada, a 

qual a via que inicia na Igreja de Santa Rita e segue até a divisa de Salvador do Sul. Alice também 

parabenizou a família pela homenagem. Presidente Bruna ressaltou que após a aprovação do Projeto de Lei 

que o Executivo também coloque placas de sinalização na Rua. O projeto de lei do Legislativo foi colocado 

em discussão e logo após aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente Bruna solicitou ao Secretário 

Matheus a leitura do Pedido de Providências nº 13/2024 protocolado pelo Vereador Jairo que solicitou 

que fosse feito a reforma da praça do Bairro Cristo Rei.  Vereador Jairo pediu que ao menos de inicio o 

Executivo faça a troca da tela, até por segurança, pois as crianças jogam bola e ela vai até a Rua e as crianças 

correm atrás, e isso é muito perigoso. O pedido providências foi colocado em discussão e logo após aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de uma (01) página que após lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores presentes.    

 

Tupandi/RS, 26 de agosto de 2024. 

 

Matheus Klassmann                     Bruna Schuh Junges                 Jairo Henrique Kunzler 

       Secretário                     Presidente                                 Vice-presidente 

 

   Alceu Jose Schneider                                       Alice Vanessa Gerlach Frühling 

            Vereador                                  Vereadora 

 

Claudia Raquel Kuhn Franzen                                           Lucas Rambo 

             Vereadora                                                                          Vereador 

 

Nédio Luis Wames                                Vanderlei José Mentges   

         Vereador                                                               Vereador 


